

放弃婚姻、丢下工作、远离亲人、耗尽家产 5旬女侠深山修武馆招徒授艺

据《重庆晚报》

重庆江津区西湖镇骆峡山海拔1000余米，孤峰悬立，云雾缭绕，人迹罕至。2005年，42岁的邹帆放弃婚姻、丢下工作、远离亲人、耗尽家产，独自在骆峡山创建了武林山庄，招收门徒习武传艺。上世纪80年代初，邹帆曾参加首届渝州杯擂台赛获48公斤级冠军，1987年获得全国武术散打赛女子48公斤级冠军。



重庆江津区骆峡山



邹帆正在练武

中国成为全球第三整容大国 10年20万张脸被毁

据《广州日报》报道 在中国整容整形业兴起的近10年中，20万张脸被毁掉。

据国际美容整形外科学会对排名前25位的国家与地区的整形外科医生和手术进行的调查，结果显示，2009年-2010年中国的整形手术数量共达340多万例。其中外科手术类180万例，非外科手术160万例。报道说，继美国和巴西后，中国成为全球第三整容大国。2011年韩国为赴韩整容的中国游客发放1073份签证，总数较

2010年上升了386%，意味着过去一年中国赴韩整形人数增近4倍。

2010年，中国整形美容市场实现产值达到3000亿元左右，行业从业人员超过2000万。市场的繁荣也让中国的整形机构水平存在参差不齐的现象，整形手术风险高涨。据中国消费者协会统计，美容等领域连续多年是消费者投诉热点，中国整容整形业兴起的近10年中，平均每年因美容整形毁容毁形的投诉近两万起，10年间已有20万张脸被毁掉。

仅3成车载GPS产品通过认证 误报可能致车毁人亡

据《北京晚报》报道 记者昨日从“中国首届卫星导航产品认证结果发布会”上了解到，经全国19个地区的实际跑车验证测试，仅有不到三成的卫星导航产品通过认证检验，GPS卫星导航产品质量水平整体堪忧。

据悉，此次针对卫星导航产品的检验认证是由中国电子科技集团公司第五十四研究所认证中

心、中国电子商会、国家通信导航设备质量监督检验中心联合组织的。上述组织单位对市场13个主流厂家、18个型号的卫星导航产品进行了质量检验和试验，最终只有3个厂家5款产品通过了认证检验，通过率不到30%。据了解，导航软件编制不合理，轻则造成司机绕路，或是造成违章；重则发生误报可致车毁人亡。

山东在县及县以下医疗机构 实施“先诊疗后付费”

据新华社电 记者从26日在济南举行的山东省卫生工作会议上获悉，今年山东将在县级及县以下医疗机构全面实施“先诊疗后付费”服务方式，并逐步向市级医疗机构推广。

“先诊疗后付费”最早源自兖州市中医院。自2010年12月起，这家医院不再要求有医疗保险、农村合作医疗的患者及危重病

人等交医疗押金，只需出院时缴纳自付部分费用即可。确实困难、一时难以交医疗费用的居民可以和医院签订还款协议，1-2年内还清。2011年，济宁市在全市推广这一制度。山东省卫生厅厅长刘奇提出，在县级及县以下医疗机构实施“先诊疗后付费”，将作为今年山东省公立医院改革的一个重点。

广州致4人死亡毒胶水事件 21名嫌犯被警方抓获

星报综合报道 广州市安监局昨日通报，在广州近日爆发的“毒胶水”事件，公安部门已抓获涉嫌提供有毒胶水或非法储存危险品的违法犯罪嫌疑人21人。

在去年9月28日广州市发生第一例疑似职业性急性二氯乙烷中毒病例以来，截至今年的2月20日，广州全市共有38例患者发生。在去年9月28日广州市发生第一例疑似职业性急性二氯乙烷中毒，全部分布在白云区、荔湾区38家用人单位，其中36家为无牌无证私人小作坊。目前，38例患者中，4例因医治无效死亡，已有25

例被确诊为职业病。从1月30日开始，全市未发现新增二氯乙烷职业中毒病例。事件已基本得到了有效控制。事件发生后，广东省、广州市领导分别作出批示要求全力医治患者。相关部门立即组织全面排查清理，加大监管力度，严防类似事件再次发生。

目前，公安部门已抓获涉嫌提供有毒胶水或非法储存危险品的违法犯罪嫌疑人21人，其中刑事拘留7人。患者的职业病诊断、工伤确认及赔偿事宜仍在继续依法进行之中。

一心想当侠女吕四娘

父母眼里，邹帆不只疯，还是个疯妹崽。邹帆9岁那年，邻家住进一位拳师，晚上爱在院坝里比划几招，邹帆也跟着舞枪弄棒。后来，拳师搬到8公里外的建筑队，邹帆竟每天清晨5点跑去练两小时，再跑回家上学。

到了初中，邹帆迷上武侠小

说，特别崇拜侠女吕四娘。妈妈将她关起来，她就从窗户翻出去练武；白天让她干活，她就深夜出门习武；捡垃圾挣来的钱，她拿去孝敬师傅。邹帆高中毕业没考上大学，张锦芳托亲戚让她上了渝西学院。邹帆将计就计，在学校改学了人体解剖学、人体医学和人体运动学，还

去成都体院学习了武术理论。

邹帆毕业后到永川区邮电系统工作，她主动请缨到离家40公里的乡下邮政所，除了工作还是练武。上世纪80年代初，邹帆参加首届渝州杯擂台赛获48公斤级冠军，1987年获得全国武术散打赛女子48公斤级冠军。

《牧羊曲》中的苦与乐

单位搞优化组合，她主动内退，干起了卖书、销售手机的行当。“神经病”，前夫说邹帆，听烦了，她干脆提出离婚。

儿子初二那年，邹帆变卖了家产，将孩子托付给老师，怀揣近80万元出门拜师学艺。2005年，邹帆兜里只剩下了20多万元，她决定上山创建武林山庄。现在，280万元的武林山庄建好了，她

也成了人们眼中的疯女人。

“她想做的事，哪个也拦不住。”母亲张锦芳说，为了建山庄，邹帆除了设计、派工、买材料，还同工人一起抬石头、打炮眼。母亲张锦芳看不下去，只好同意70多岁的老伴邹洪国上山帮忙。2008年，武林山庄竣工，第一年暑假招了60名徒弟；2009年招了30名；2010年外出帮师兄培训，去年

与人合作流产。邹帆说，很多徒弟急功近利，巴不得一下子就能飞檐走壁。更有家长嘲笑说，娃儿从山上下来，饭量大了，身上长肉了，拳脚功夫倒没看出来。

邹帆说，习武之人得甘受寂寞与清贫，现在教练与学员都不好找。苦闷之余，她学会了书法与吹笛子。一曲《牧羊曲》，吹出了自己的苦与乐。

做自己喜欢的很幸福

“大家觉得我就像云雾里的山庄，生活在虚幻世界里。”邹帆说，“其实我就像我的山庄，云雾散去离太阳最近最亲。”

昨日，在青瓦红墙的武林山庄，邹帆正在教3个徒弟习武，她说：“哪怕只有一个也要坚守，一个没有我就等待。”徒弟胡静说，2

月15日，师傅接受一家电视媒体采访，遭到众嘉宾指责：“一个女人的职责是什么”、“你要不要家庭啊”、“你完全是武侠小说看多了”……胡静担心师傅承受不了，邹帆却一笑置之。“我很幸福，做了自己喜欢做的。武术就是我的家，就是我的命。”邹帆说，她最亏

欠的是父亲。老人70多岁了，还上山陪她打拼，背驼了，声音哑了，说话都困难。

邹帆说，现在她还欠债40万元，除了武术培训，她种蔬菜，养鸡、鸭、狗等，还种植了600根药材，每年夏季，武林山庄还开门接待山外游客。

公安部 A 级逃犯潜逃 9 年落网 参与两起持枪抢劫，涉案 38 万元现金

星报综合报道 彭具才，曾是浙江省唯一一名尚未归案的公安部 A 级逃犯。他参与两起持枪抢劫案，共抢走他人 38 万元现金。从案发至今，已过去整整 9 年了。昨天，绍兴警方召开新闻发布会宣布，彭具才已被成功抓获。

2003年4月14日，著名的绍兴县柯桥轻纺城发生一起持枪抢劫案。唐老板刚从银行取出45万元现金，便被人从后面用榔头打破了头。3名歹徒抢走了30万元现金。歹徒在逃跑过程中又用

钢珠枪击伤三名路人。

案发后6个月，同年10月25日，轻纺城又发生一起持枪抢劫案，受害人是年轻的陈小姐，她被抢走8万元，歹徒逃跑时，朝天鸣枪吓退路人。经公安机关调查分析，认为以上两案系同一伙人所为。2004年12月，专案组查明该系列恶性抢劫案件系以彭具才为首的犯罪团伙所为，彭具才是案件的组织、策划者，且参与每起案件。12月17日，彭具才被列为逃犯上网追捕，公安部向全国公安

机关发出了 A 级通缉令。2004年至2007年之间，公安机关先后将5名涉案嫌疑人抓获归案。可这些人里，唯独没有彭具才。

今年2月22日，警方得到情报，一个和彭具才很像的人在福建龙岩永定县出现了。民警赶到当地将彭具才抓获时，他正在一菜市场卖鹌鹑蛋。

据了解，彭具才逃亡后，辗转到了广东惠州等地，他平时以骑着电瓶三轮车贩卖蔬菜、水果和收破烂为生。